



SZPITAL WOJEWÓDZKI

im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży

Znak sprawy: ZT-SZP-226/01/2/2022

Łomża dnia ¹³.....01.2022 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (DALEJ: SWZ)

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), na dostawę środków czystości, preparatów myjących, artykułów higienicznych i drobnego sprzętu na potrzeby Działu Utrzymania Czystości Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży, znak sprawy: ZT-SZP-226/01/2/2022

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 Ustawy, przekazuje wnioski o wyjaśnienie treści SWZ, wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1.

Prosimy o wyjaśnienie czy w **PAKIECIE 7 poz. 6** Zamawiający dopuści gotowy do użycia preparat w postaci pianki o zapachu zielonej herbaty, przeznaczony do mycia powierzchni wodoodpornych (mebli, blatów, ścian, glazury, szyb, powierzchni lakierowanych, emaliowanych, ceramicznych, z tworzyw sztucznych, szkła). Właściwości antystatyczne. Nie pozostawia smug, zapobiega powstawaniu śladów palców. Produkt profesjonalny. Opakowanie 500 ml ze spryskiwaczem.

Odpowiedź:

Zgodnie z treścią SWZ.

Pytanie nr 2.

Prosimy o wyjaśnienie czy w **PAKIECIE 7 poz. 6** Zamawiający dopuści mleczko o przyjemnym kwiatowym zapachu do czyszczenia i pielęgnacji mebli. Z zawartością wosków naturalnych i silikonów. Nadaje połysk, chroni przed zabrudzeniami i osadzaniem kurzu, nie pozostawia smug. Posiada właściwości antystatyczne. Opakowanie 500 ml ze spryskiwaczem.

Odpowiedź:

Zgodnie z treścią SWZ.

Pytanie nr 3.

Prosimy o wyjaśnienie czy w **PAKIECIE 7 poz. 7** Zamawiający dopuści gotowy do użycia produkt do usuwania miejscowych zanieczyszczeń takich jak ślady po naklejkach, taśmach klejących, resztkach kleju, gumach do żucia i pisakach. Polecany na wszystkie powierzchnie. Przed użyciem należy sprawdzić odporność czyszczonej powierzchni na preparat (może spowodować odbarwienie). Tylko do użytku profesjonalnego. Opakowanie 500 ml.

Odpowiedź:

Zgodnie z treścią SWZ.

Pytanie nr 4.

Prosimy o wyjaśnienie czy w **PAKIECIE 7 poz. 8** Zamawiający dopuści ściereczkę z mikrofibry o gramaturze: 220 g/m², o dostępnych kolorach: czerwony, niebieski, żółty, zielony, ściereczki są pakowane po 5 sztuk spełniające pozostałe wymagania zawarte w SWZ?

Odpowiedź:

Zgodnie z treścią SWZ.

Pytanie nr 5.

Prosimy o wyjaśnienie czy w **PAKIECIE 7 poz. 8** Zamawiający dopuści ściereczkę z mikrofibry o gramaturze: 360 g/m², o dostępnych kolorach: czerwony, niebieski, żółty, zielony, ściereczki są pakowane po 5 sztuk spełniające pozostałe wymagania zawarte w SWZ?

Odpowiedź:

Zgodnie z treścią SWZ.

Pytanie nr 6.

Prosimy o wyjaśnienie czy w **PAKIECIE 7 poz. 9** Zamawiający dopuści nakładka z mikrofibry przeznaczona do mycia wszelkich podłogowych powierzchni zmywalnych. Najlepiej sprawdza się przy czyszczeniu gładkich powierzchni tj. panele, płytki, wykładziny itp. Idealna zarówno do mycia posadzek, jak również mopowania na sucho. Posiada cztery kolorowe wszywki umożliwiające oznaczenie przeznaczenia w zależności od rodzaju sprzątanym pomieszczeń. Dzięki strukturze gęsto ułożonych ciętych miękkich włókien mikrofibry dobrze wychwytyje kurz i zabrudzenia zatrzymując je w strukturze materiału. Posiada kieszeniowy system mocowania. Wszystkie rogi kieszeni zakończone są trójkątnym otworem umożliwiającym lepsze odsączanie wody. Nakładka posiada specjalny pasek mocujący, który umożliwia jej bezdotykowe wyciskanie. Wymiary: nakładka: 45 x 16,5 cm, pasek mocujący: 20 x 6 cm, kieszeń: 7,5 x 12 cm. Waga: 80 g. Skład: 100% mikrofibra.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

Pytanie nr 7.

Prosimy o wyjaśnienie czy w **PAKIECIE 7 poz. 12** Zamawiający dopuści drążek aluminiowy o długości drążka 140 cm oraz średnicy drążka: 2,3 cm spełniający pozostałe wymagania zawarte w SWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

Pytanie nr 8.

Prosimy o wydzielenie z **PAKIETU NR 7 od poz. 6 do poz. 9 oraz poz. 11, poz. 12** do odrębnego zakresu. Wydzielenie z PAKIETU NR 7 od poz. 6 do poz. 9 oraz poz. 11, poz. 12 do odrębnego pakietu pozwoli ubiegać się o zamówienie szerszemu gronu oferentom. Stąd prośba jest uzasadniona i może przynieść Zamawiającemu większe korzyści finansowe związane z większą konkurencyjnością ofert.

Odpowiedź:

Zgodnie z treścią SWZ.

Dyrektor
Szpitala Wojewódzkiego
im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego
w Łomży
Jarosław Pokoleńczuk